



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Областен управител на област Пловдив

Изх. № 0229-04-12
02.12.2015г.

ПРОТОКОЛ № 3/ 30.11.2015г.

от заседание на

Областен съвет за развитие на област Пловдив,
Проведено на 30.11.2015г. в Заседателна зала 300
на Областна администрация-Пловдив

Днес, 30.11.2015г., от 10.30 часа в Заседателна зала 300 на Областна администрация - Пловдив се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Пловдив.

Заседанието беше открито от г-н **Здравко Димитров**, Областен управител на област Пловдив и Председател на Областния съвет за развитие на област Пловдив.

След представянето на дневния ред г-н **Димитров** поиска проверка на кворума в залата.

Беше установено, че на заседанието присъстват **41 членове** на Областния съвет за развитие на област Пловдив. При това положение Съветът можеше да взема решения. Областният управител на област Пловдив обяви началото на заседанието при следния дневен ред:

1. Представяне на членовете на Областния съвет за развитие на област Пловдив.
2. Определяне на представители от общините на квотен принцип за област Пловдив в състава на Регионалния съвет за развитие на Южен централен район (РСР на ЮЦР) съгласно чл. 18, ал. 6 от Закона за регионалното развитие.
3. Други.

След гласуването на дневния ред с 41 гласа „за“, 0 гласа „против“ и 0 гласа „въздържал се“, г-н **Димитров** представи екипа си в състав:

Георги Пилев – Заместник областен управител на област Пловдив и Зам.-председател на Областния съвет за развитие; **Владимир Маринов** - Заместник областен управител на област Пловдив и **Иван Антонов** - Заместник областен управител на област Пловдив.

След представянето на екипа Областният управител пристъпи към точка 1 от дневния ред и даде думата на членовете на Областния съвет за развитие на област Пловдив да се представят.

След като всеки един от присъстващите членове на Съвета се представи, г-н **Димитров** премина към точка 2 от дневния ред, като прикани членовете на Съвета за

мандат 2015 – 2019 г. да отправят своите предложения за представителите на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район.

Пръв взе думата г-н **Димитър Кацарски** – заместник-кмет „Общинска собственост, устройство на територията и инвестиции“ на община Пловдив, който предложи инж. Иван Тотев, кмет на община Пловдив. След него г-жа **Таня Бочукова** – заместник-кмет на община Родопи предложи г-н Павел Гуджеров, кмет на община Раковски; г-н **Георги Георгиев** – кмет на община Калояново предложи д-р Емил Кабаиванов, кмет на община Карлово; г-н **Светлозар Шуманов** – председател на Общински съвет - Асеновград предложи д-р Емил Караиванов, кмет на община Асеновград; г-н **Гиньо Матев** – заместник-кмет на община Стамболийски предложи Георги Мараджиев, кмет на община Стамболийски; г-жа **Анка Хаджиева** - председател на Общински съвет - Кричим предложи г-н Атанас Калчев, кмет на община Кричим и г-н **Божидар Стрехин** – заместник-кмет на община Раковски предложи г-н Пламен Спасов, кмет на община Родопи.

В резултат на получените предложения Областният управител прикани членовете на Съвета да пристъпят към гласуване с проект на следните предложения за решение:

Проект на Предложение 1: Областният съвет за развитие предлага

инж. Иван Тотев - кмет на община Пловдив да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 37; ПРОТИВ: 2; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 0.

Проект на Предложение 2: Областният съвет за развитие предлага

Павел Гуджеров - кмет на община Раковски да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 36; ПРОТИВ: 1; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 1.

Проект на Предложение 3: Областният съвет за развитие предлага

д-р Емил Кабаиванов - кмет на община Карлово да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 39; ПРОТИВ: 0; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 1.

Проект на Предложение 4: Областния съвет за развитие предлага

д-р Емил Караиванов - кмет на община Асеновград да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 33; ПРОТИВ: 0; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 7.

Проект на Предложение 5: Областният съвет за развитие предлага

Георги Мараджиев - кмет на община Стамболийски да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 14; ПРОТИВ: 1; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 17.

Проект на Предложение 6: Областният съвет за развитие предлага

Атанас Калчев - кмет на община Кричим да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 36; ПРОТИВ: 0; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 4.

Проект на Предложение 7: Областният съвет за развитие предлага

Пламен Спасов - кмет на община Родопи да бъде представител на общините от област Пловдив в Регионалния съвет за развитие на Южен централен район за периода 2015 – 2019 г.

Гласуване: ЗА: 36; ПРОТИВ: 0; ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ: 5.

След проведеното гласуване и отчетените резултати Областният съвет за развитие на област Пловдив взе следното решение:

РЕШЕНИЕ №1: ОБЛАСТНИЯТ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ОБЛАСТ ПЛОВДИВ ПРИЕМА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ОБЩИНИТЕ ОТ ОБЛАСТ ПЛОВДИВ В РЕГИОНАЛНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА ЮЖЕН ЦЕНТРАЛЕН РАЙОН ЗА МАНДАТ 2015-2019 Г. ДА СА:

- 1. ИНЖ. ИВАН ТОТЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ**
- 2. Г-Н ПАВЕЛ ГУДЖЕРОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА РАКОВСКИ**
- 3. Д-Р ЕМИЛ КАБАИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА КАРЛОВО**
- 4. Д-Р ЕМИЛ КАРАИВАНОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА АСЕНОВГРАД**
- 5. Г-Н АТАНАС КАЛЧЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА КРИЧИМ**
- 6. Г-Н ПЛАМЕН СПАСОВ – КМЕТ НА ОБЩИНА РОДОПИ**

След обявяването на взетото решение г-н Димитров предложи да се премине към точка 3 от дневният ред – Други. Поради непостъпили въпроси и изказвания от страна на членовете на съвета и изчерпването на дневния ред Областният управител на област Пловдив и Председател на Областния съвет за развитие на област Пловдив закри заседанието на Областния съвет за развитие на област Пловдив.

Протокол:

Ели Дачева – младши експерт в отдел КЕИ

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ
НА ОБЛАСТ ПЛОВДИВ:**

ЗДРАВКО ДИМИТРОВ

Областен управител на област Пловдив